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Iskolánk egészségügyi ágazatban tanuló diákjai 2022 őszén az Erasmus+ 2022 program 2022-
1-HU01-KA122-VET-000078201 azonosítószámú, „Új távlatok felfedezése az EU-ban“ 
elnevezésű projektjének keretében 2 hetes szakmai gyakorlaton vettek részt Görögországban, 
Platamonas városában, illetve a környező települések egészségügyi szolgáltatásokat nyújtó 
intézményeiben. Ugyanennek a projektnek köszönhetően 2023. július 1-6. között rövidtávú 
szakmai mobilitáson ismerkedhetett az iskola vezetősége is a görög egészségügyi 
ellátórendszerrel. 

A tanári mobilitás programnak hasonló céljai voltak, mint a tanulók esetében, megismerni a 
görög egészségügyi ellátórendszer viszonyait, összehasonlítani a magyar tapasztalatokkal, 
kihasználni a szakmai tudás bővítésének és az idegen nyelv használatának lehetőségeit, új 
oktatási módszertanokat megismerni, illetve feltérképezni a tanulók számára hasznosítható 
lehetőségeket. 

Az egészségügyi és ápolási rendszerek megismerésére kórházban, orvosi rendelőben, 
magánrendelőben és gyógyszertárban is volt alkalmunk ismerkedni a helyi sajátosságokkal. 

A tanári mobilitás során saját szakmai fejlődésünk mellett arra kerestük a választ, hogyan 
tudnánk elősegíteni a tanulói mobilitás előkészítését, a tanulók felkészítését, hogy a külföldi 
gyakorlati helyeken széles szakmai tapasztalatra és gyakorlatra tegyenek szert, minél 
könnyebben ismerjék meg az ottani munkakörnyezetet, a munkafolyamatokat, munkamorált, 
infrastruktúrát. Ennek egyik eszköze az angol nyelv ismerete, az idegen környezetben 
hatványozottan fejlődik angol nyelvű kommunikációjuk, szakmai szókincsük. További célunk 
volt azon lehetőségek felkutatása, amely által fejleszteni tudjuk munkavállalói 
kompetenciáikat, interkulturális érzékenységüket. Mindezzel célunk megerősíteni 
pályaválasztásukat, választott szakmájuk iránti elkötelezettségüket, segíteni bennük egy biztos 
jövőkép kialakulását. 

Az utazás során lehetőség volt kulturális programokon is részt venni, turisztikai 
látványosságokat megtekinteni. Ezáltal fizikálisan is töltődhettünk, kikapcsolódhattunk. A 
helyi kulturális, építészeti, környezeti, gasztronómiai sajátosságokkal való ismerkedés 
meghatározó élményeket jelentett számunkra. Jó lehetőséget nyújtott az utazás a 
társintézményekből jött kollégákkal való ismerkedésre, tapasztalatcserére is.  

 

 

 

 


